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®opma OLEHOYHOTO0 JIHCTA

JlaTa npoBeNeHHs NPOBEPKH: £ 6‘ L4. LOU

WHHUMaTHBHAA FPynmna, NpOBOAHBLIAN MPOBEPKY:

Bonpoc

| Da/ner

WmeeTcs JIH B OPraHk3auny MeHio?

A) na, ans BCeX BO3PAaCTHBIX TPYNN W pPexHMOB (GYHKUHOHHPOBAHHA
OpraHu3auUMH

X

B) na, Ho 6¢3 y4yeTa BO3pacTHBIX rpynn

‘

B) Her

BbIBELWEHO K UHKTHYHOE MEHIO U 03HAKOMJIEHHS poauTened 1 aeteit ?

A) na

X

b) ner

BriBeleHo 11 eXeIHeBHOE MEHIO B YA0OHOM VIS 03HAKOMJICHHA POAHTENER
mecte 7

U OeTen

A)ma

X

b) Her

L

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT MoBTOpSI 6211047

A) za, no BCeM JHAM

X

B) HeT, HMEIOTCA NMOBTOPHI B CMEXKHBIC AHH

B MeHI0 OTCVTCTBYIOT 3anpeuleHnble 61104a H NPOAYKTH

A) na, 10 BCEM JHAM

Pl

B) HeT, HMEIOTCS TIOBTOPbI B CMEXKHBIE AHH

Cooraercrsye’r NH PEraMeHTHPOBAHHOC UMKIHYHBLIM MEHIO KOJTHYECTBO NPHEMOB MTHIIH .

pexuMY GYHKUHOHHPOBAHHS OPraHU3aLUMUHu?

A) na

X

bB) Her

-

EcTb /1W B OpraHH3aliiy NPUKas 0 CO3AaHMK 1 nopanxe paborel GpakepaxHoH

KOMHCCHH?

A) na

X

b) ner

Ot BCeX M NapTHH NPUroToB/ieHkbIX 61101 cHuMaeTca OGpakepax?

A) na

X

B) ner

BeisBas/IHCh K GAKTHI He JOMycKa K peanu3auuy 601 H NPOAYKTOB M0 pe3yibTaTaMm

paboTsl GpakepaXXHOH KOMHCCHH (3a nepHoa He MeHee Mecaua)?

A) HET

X

b) na

10

Co3zaHBbl 11 YC/0OBHA 412 OPraHU3aUWK NMHTAHHA JeTeH ¢ y4eToM 0COGEHHOCTEH

310poBbs (caxapHsif anabeT, MHIIeBbIe ALIEPrHK)?

A) na

74

b) et

11

[TposoanTcA nu YOOPKa MOMELUICHHH NOC/AE KaKa0ro NpHeMa nHLH?

A) na

Pl

B) Her

12

KauecTsenHo 1 nposeneHa ybopka noMeleHuil Ansa npuemMa NUILK Ha MOMEHT paboTsl

KOMHUCCHH?

A) na 1 X




14

B) Het |

13

06H8p)’)KHB&IlHCb JIH B NOMELIEHHAX 118 [IpHEMa MHLIH HACCKOMbIE, FPBI3YHEI H Clieabl

HX XHIHCACATEILHOCTH?

A) Her

X

b) na

14

Co3nanb! 1M ycnoBua 41s cobMoaeHNS JETbMH NPaBHJI IKYHOR rUrHeHbl?

A) na

<

b) Het

15

BuiaBnAnuCH 14 3aMevanus x CODJIIOACHHIO A€TbMH NPABHIT THYHON [HIHeHb!?

A) Her

X

b) na

BbaBasnuce m npu cpasnenun PEATHIYEMOrO MEHIO C YTBEPIKACHHBIM MEHIO (aKThI

HCKIIOYCHHA OTACABHBIX 61104 K3 MeHio 7

]
—

A) Het

X

B) na

17

Hmenu in hakTs! BIZAYH AeTAM OCTHIBLICH nuuy ?

A) HeT

X

b) na
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